



Distr.
GENERAL

A XI/Res.414/Corr.1
25 April 1980

ENGLISH ONLY

ASSEMBLY - 11th session

IMCO

RESOLUTION A.414(XI)
adopted on 15 November 1979
CODE FOR THE CONSTRUCTION AND EQUIPMENT OF
MOBILE OFFSHORE DRILLING UNITS

Corrigenda

The following corrections should be made to the English text of Assembly resolution 414:

Page 5, last line:

Delete "1" after "APPENDIX".

Page 6, 1.3 Definitions:

"meaning" should read "meanings".

Page 7, 1.3.16:

The last word should read "conditions".

Page 13, 2.4.2:

The 12th word should read "hatches".

Page 14, 2.5:

The heading should read "Special considerations for self-elevating units".

Page 15, 2.6.1.4:

5th word should read "designed".

Page 17, 3.2.2: 9th line for C_H

"table 1" should read "table 2".

Page 22, footnote, 4th line:

Add "that" after "effect".

Page 25, 4.1 heading:

The word "applied" should read "applies".

A XI/Res.414/Corr.1

- 2 -

Page 28, 5.1.2, 2nd line:

The second word "of" should read "and".

Page 33, 5.5.5.5, 1st line:

Delete the word "such".

Page 35, 6.2.1, 2nd line:

"6.2.2 and 6.2.4" should read "6.2.2 to 6.2.4".

Page 50, (10):

Closing quotes should follow the word "decks".

Table 3. Stairways (4), add an asterisk in column (10) opposite the 2nd line.

Page 53, 9.2.13, last line:

The word "those" should read "these".

Page 60, 10.2.1, 1st line:

3rd word should read "should".
